&2’:&0 J‘ ’...|

(4ol ool 1o (58

S mn0gS gy S

=
@«
08

AvaEducationl16.blog.ir
AvaEducationl6@gmail.com
@AvaEducation16
@AvaEducation16



@ AvaEducation .blog.ir \

SIEY

&) @AvaEducation o Ul e @ AvaEducation16.blog.ir colw podle fb oyl @
by oo 9bls BB g 09250 5

Cawlgs 10 (soima Babi> Cole ) Cpm 4 bl el oo a3l 01) hygel (oS Cys b cpl @
20,5 53 ae pl 0g o

Al g0 0 90 4 bgs 1o e g oo 1 I 5 o suls, L aS Lo L6 laus ol o @
Sl a5l 611D 0,90 4 bogy po dllas ciigds o ;T I T suls, b aS aus )] 45

adloas ools jiolad T ek L oo )0 09250 SIS @

il ooy ool oy @dle 31 OYlgus aclisewly iz o @

1%

Ylgs 4l sladigas b Ls] gz 00l jloms.
u.JUa.o S s oolw 90! _
Ry

@AvaEducation16


https://avaeducation16.blog.ir/

@ AvaEducation .blog.ir Y

lowso )

S s )y S el

/O Y e

c\li.«.\.'.odaui’»g) Y

//

\""’J")LSA 09...0wC.obo(sl.aso)laAJJ‘)X..“AJ[J‘MLJ‘)XU‘)QW;)}&)[J)S‘ C.wb A

N

.
@ /)
//

/

Vil

(

0<z<l, = |[z]=0
1<zr<2, = [z]=1
19<2<20, = [z]=19

g daly> 5 Ojge ar ISl ey

20 1 2 3 20
= / zl[z]dz = / 0dx + / xdx +/ 2adx + - - +/ 19zdz
0 0 1 2 19

ol alad (8 D90 4 o550y JI55 ol

:Zn2+1§n
n=0 2n:0

Ll w)f)ljs oalawl Q)ym&)oﬁ’jw

@AvaEducation16



@ AvaEducation16.blog.ir Y

ii:@ 02

3 ;2 _n(n+ 1)6<2n +1)

109 g0 (s (S0l 4 SIS0 ke (395 4S5 90 & 4255 b

I n(n+1)(2n+1) 1n(n+1)
0 n=20 2 2 n=20
= 2870 + 105

= 2975

@AvaEducation16



oron3  olbasist sl es1e
SP50 eren3 logl  .a3pSeel
0 ML awvly  lecnle as
10003 o)1 3o sl oliulacsle
SN0

F. M. Alexander

@ AvaEducation16.blog.ir @AvaEducation16

D @ ‘@AvaEducation 16

I AvaEducation16@gmail.com



https://avaeducation16.blog.ir/
https://www.instagram.com/avaeducation16/

	مسئله
	روش حل مسئله

